
Écol� Me� e� Mond�
Rencontr� d� CEC

Le jeudi 20 avril 2023 de 18h30 à 20h00

Lien pour la rencontre: meet.google.com/bpg-jppm-hmz

Ordre du jour
1. Mot de bienvenue

2. Adoption de l’ordre du jour: adopté par Serge et secondé par Sarah.

3. Révision du procès verbal: proposé par Crystal et secondé par Angélique.

4. Suivis à la dernière rencontre

● À quand la prochaine école ?: En mars 2025 (mais physiquement plutôt
septembre 2025) si le calendrier proposé par la province se suit.

● Nouvel agent: M. Alejandro est parti dans la région de Pomquet et nous sommes à
la recherche d'un nouvel agent. On a déjà engagé un nouvel agent qui va
commencer sous peu.

● Garde scolaire: M. Martin (en charge de la garde scolaire) nous quitte et des
entrevues ont commencé pour trouver quelqu’un pour prendre sa place. Les
prochaines semaines, Mme Sophie et Sonya vont combler à l’interne.

● Mme Sonya termine l’année scolaire avec nous et elle part après, donc le poste
de directrice adjointe sera affiché sous peu.

● Nouveaux élèves: Nous avons eu plusieurs nouveaux élèves. La prédiction de
l’année prochaine est qu’il y aura environ 406 élèves sans les élèves en grandir. Il y a
aussi une nouvelle vague d’élèves qui arrivent en printemps et en été. Entre
septembre et maintenant, nous avons eu environ 65 élèves de plus.

5. Vie école

● Résumé de la semaine de la francophonie en mars: Les élèves ont beaucoup
aimé les activités, comme le Tintamarre, le minute to win it et les activités en salle de
classe.

● Concours oratoire: Organisé par madame Nicole, nous avons eu 86 participants
au concours (à partir de la première année à la 9e année). Nous avons emmené une
équipe d’élèves au concours et c’est Claire de la classe de 5e année qui a gagné et
va représenter notre école à MSVU.

● Activités à venir en avril/ mai: Le festival autour du feu qui se passe la fin de
semaine prochaine pour les 9e années. C’est un rassemblement à l’Université



Sainte-Anne et ils partent pour une fin de semaine.

● Usage des appareils électroniques (comité ad hoc): Dans notre code de vie de
l’école, on a une liste d’objets qui sont acceptés à l’école ou non.

Les cellulaires sont un outil et ça reste à la discrétion des enseignants.

**Club de jeux vidéo avec Jean-Phillippe Bourgeois: Il y aura une présentation aux
classes de 6e et plus pour impliquer plus d’élèves ainsi que quelques parents
volontaires.**

Tournoi d'échecs le 30 avril au MSVU (notre première participation (plusieurs élèves
de la 6e année).

● Le yoga: nous avons embauché quelqu’un pour venir mener des cours de yoga
pour toutes les classes et nous avons acheté le matériel nécessaire. Il y a un
chariot de matériel en haut et un en bas. C’était une demande de subvention qui a
été acceptée.

6. Nouvelle construction d’école

● Formation du COE: Comité d’orientation d’école. Il y a de l'information sur le site
web du CSAP avec un onglet spécifique sur la nouvelle école sur la péninsule
d’Halifax.

Membres: Sophie, Tim Brown, Stéphane Bertrand, Maryvonne LaPointe, Serge
LeBlanc, Mario Nouri, Anna Bakkeef et Olivia Charbonneau.

● Compte rendu de la première rencontre du COE: La première rencontre était le
11 avril. Il y aura une foire de questions sur le site web.

● Prochaine rencontre le 27 avril: La rencontre serait à l’école tard l’après-midi
pour assurer que les élèves puissent y partager. Une fois sur trois, le groupe se
rencontre en personne. Les plans seront là lors de cette rencontre. Ils veulent
l’implication des parents et des familles pour le terrain de jeux (les terrains de jeux
sont de base), donc il va falloir des levées de fonds. Il y aura des zones de jeux. Ça
s'accélère beaucoup plus rapidement.

● Site web et informations

● Plan pour la décoration de la façade de l’édifice

● Plan pour les terrains de jeux (levée de fond)

7. Mot des élèves

● Présidente et vice-présidente du CJE

8. Plan de réussite de l’école

● troisième bloc: Nous avons fêté nos réussites. Nous sommes rentrés dans le 3e
cycle qui devrait se terminer en mi-juin. Nous voyons des effets concrets et une belle
diversification parmi les niveaux.

9. Budget de CEC

● Rapport de Mme Erika: Le filet où nous avons payé 50% est arrivé. Nous avons



eu 2 sessions de CAP et il nous manque encore 2 sessions de suppléance qui n’ont
pas encore. Nous aurons un surplus pour l’année prochaine. Le solde restant est de
2800$, mais il nous reste l’activité de fin d’année pour la 9e année et les rencontres
CAP. On se voit partir avec un budget d’environ 5600$ pour l’année prochaine.

10. Période de questions au public, s’il y a lieu: Jean-Philippe dit qu’il y a des questions
de parents à propos de la grandeur du terrain et le stationnement des autobus.
Sophie explique qu’ils ont décidé de construire l’école de façon haute.
De plus, il demande si les parents peuvent venir assister aux rencontres de COE. Sophie a
dit que c’est à déterminer.

11. Varia :

●

12. Clôture

Prochaine rencontre: 4 mai 2023
Membres parent: Anne, Serge, Angélique

Membre de la
communauté:

Sarah Cumberland, Jean-Philippe Bourgeois

Membre du
personnel de
soutien:

Mme Erika

Membres du personnel enseignant: Mme Josée, Mme Crystal

Membre de la direction: Mme Sophie

Secrétaire: Josée LeBlanc

______________________________________________________

Signature de la secrétaire

______________________________________________________

Signature de la direction


